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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのはかりかた②

３cm 

８ cm

① 

 

 

② 

１

３cm４mm 

７cm８mm

① 

 

 

② 

２

 長さは　先生や　おうちの　人に　はかって　もらいましょう。 

①　０ cmと　３ cmの　ところに　点を　うって　直線で　むす

びます。 

 

②　０ cmと　９ cmの　ところに　点を　うって　直線で　むす

びます。 

てん ちょくせん 

なが 

① 

 

 

 

② 

３ 

 

 

 

３

［かいせつ］ 

0 31 2 4 5 76 8 9 10

0 31 2 4 5 76 8 9 10

cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／長さのはかりかた②
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのはかりかた②
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのはかりかた②
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②　 

 

 

 

図の　ように　５mmと　５cmと　

５mmを　合わせると　テープの　長さ

は　６cmに　なります。 

２

［かいせつ］ 

62mm 

87mm

① 

 

 

② 

１

４cm 

６ cm 

 

① 

 

 

② 

２

３

あ 

※　プリンターによって長さが多少かわって印刷されることがあります。

0 31 2 4 5 76 8 9 10

３ cm ７mm３mm

0 31 2 4 5 76 8 9 10

５ cm ５mm５mm

cm

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのはかりかた②
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チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのはかりかた②
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